



Poznań, 14.05.2020 r.

**Wykonawcy uczestniczący w procedurze
objętej ogłoszeniem**

Odpowiedź na pytanie do ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne i inne szczególne usługi

*„Świadczenie usług psychoterapeutycznych dla Województwa Wielkopolskiego - Regionalnego Ośrodka
Polityki Społecznej w Poznaniu na terenie województwa wielkopolskiego w latach 2020 - 2022”
o wartości zamówienia - poniżej równowartości kwoty 750 000 euro*

Pytanie nr 1:

Czy sesje terapeutyczne mogą być przeprowadzone również online?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający zgodnie z treścią ogłoszenia, nie określił możliwości prowadzenia sesji terapeutycznych online.

Pytanie nr 2:

Czy psychoterapeuta musi mieć doświadczenie w pieczy zastępczej lub rodzinami adopcyjnymi lub kandydatami na rodziców adopcyjnych czy tylko w prowadzeniu psychoterapii?

Odpowiedź Zamawiającego:

Psycholog musi mieć doświadczenie w pracy w pieczy zastępczej albo w pracy z rodzinami adopcyjnymi albo w pracy z kandydatami na rodziców adopcyjnych. Wykonawca musi mieć doświadczenie przynajmniej w jednym z trzech ww. obszarów. Psychoterapeuta nie musi mieć doświadczenia, o którym mowa w punkcie 7.2.1. Celem takiego warunku jest zapewnienie jak najlepszej jakości świadczonych usług na rzecz uczestników projektu. Natomiast Wykonawca musi posiadać przynajmniej 2-letnie doświadczenie w prowadzeniu psychoterapii.

Pytanie nr 3:

Czy wykonawca musi posiadać psychoterapeutę z każdego nurtu psychologicznego opisanego w załączniku nr 4?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Wykonawca musi posiadać psychoterapeutę z każdego nurtu opisanego w załączniku nr 4 zgodnie z treścią pkt. 7.2.2.; „sześcioma psychoterapeutami (lekarz lub magister psychologii lub pedagogiki) do prowadzenia specjalistycznych terapii: systemowej, poznawczo-behawioralnej, zaburzenia więzi, związanej ze stratą, skoncentrowanej na rozwiązaniach (TSR), psychodynamicznej, z których każda z nich posiada:

- minimum 2 – letnie doświadczenie w prowadzeniu psychoterapii,
 - certyfikat lub równoważny dokument psychoterapeuty–potwierdzający ukończenie szkolenia dyplomowanego w zakresie danej psychoterapii,
- przy czym Zamawiający dopuszcza dysponowanie mniejszej liczby osób, w przypadku, gdy dana osoba będzie łącznie spełniała warunki udziału w przetargu określone w pkt 7.2.1. i 7.2.2. np. jedna osoba jest psychologiem/lekarzem/pedagogiem, o którym mowa w pkt 7.2.1. i jednocześnie psychoterapeutą w danej lub danych specjalizacjach, o których mowa w pkt 7.2.2.



Jeżeli Wykonawca złoży ofertę do dwóch części, może dysponować psychologiem i sześcioma psychoterapeutami pod warunkiem, że będą oni w stanie zrealizować zamówienie w pełnym zakresie, natomiast w przypadku złożenia oferty dla trzech części, Wykonawca musi dysponować łącznie dwoma osobami, o których mowa w pkt 7.2.1. i 12 psychoterapeutami. ”

Pytanie nr 4:

Czy jeśli wykonawca nie wpisze w załącznik nr 4 terapeutę z każdego nurtu zostanie odrzucony?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, w przypadku, gdy Wykonawca nie spełni warunków udziału w postępowaniu w zakresie osób realizujących zamówienie (minimum: 6 terapeutów) zostanie wykluczony.

Pytanie nr 5:

Czy może być wpisana do załącznika nr 4 ta sama jedna osoba, która skończyła jednocześnie kilka nurtów np. terapie systemową i psychodydaktyczną?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, jeden psychoterapeuta może świadczyć usługi w kilku specjalizacjach jednocześnie zgodnie z punktem 7.2.2. Ogłoszenia.

Wyjaśnienie opublikowano na stronie internetowej Zamawiającego.

DYREKTOR
Grzegorz Grygiel

